XnopoBsogopoa wu
consiHass Kucnora.




BepHbl N1 cneaywowme cyXXgeHus o
xnope?

1 BapuaHT
1.Bbicluas cTeneHb oKucneHunsa +7.
2.B npoMbILWNeHHOCTM Xnop nosny-
YatoT U3 CONAHOWU KUCTOTbI.
3.becuBeTHbIN ra3 c pe3kmm
3anaxom.

4 .AsnaeTca CunbHbIM OKUCUTENneMm.

5.B xnopHoun Boae obecuBevnBatoT-
Cs1 MHOIME KpacuTenu.

6.XNop B3aMMOOENCTBYET C
doTopmaom HaTpus.
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2 BapuaHT

1.Xnop nNpo ABnsAeT TOMNbKO
OKUCInTenbHble CBOUCTBA.

2.B npupope BcTpeyvaeTcs B BMae
X110pnaos.

3.Tokcu4eH ans BCEero XXmMBeoro.

4. Xnop npuHaanexuT K Hambonee
aKTUBHbLIM BeLLleCTBaM.

5.B coeaonHeHmnsx ¢ HemeTtannamu
NPOSABNAET CTENEHb OKUCNEHUS -1.

6.MHorne metannbl cropatoT B
XJiope ¢ obpasoBaHNEM COSIEN.
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[lony4yeHune xnoposogopona

e B npomblLneHHOCTH

Cl, + H, = 2HCI

e B naboparopumn
NaCl + H_SO, = NaHSO, + HCI




dunsnyeckmne cBoucTBa
XropoBoaopoaa

e becuBeTHbIM ras

o C pe3kum 3anaxom

o V =224 n/mMmonb

e M (HCI) = 36,5 r/monb

. DBOM_(HCI) = 36,5/29 = 1,26
HEMHOrO Ts)Xenee Bo3ayxa

e XOpOLLUO pacTBOpUM B BoAe

PacTtBop xnopoBoaopoaa B Boae —

congaHaga Kucnora

HCI (koHU.) — 37%, «abIMUT»




HCIl = H" + CI - cunbHaga kucnoTta

1. I3aMeHAeT oKpacky MHOUKaATOPOB
2. Knucnorta + ocHoBHOM oKkcua = conb + BoAa
Z2HCI + CuO = CuCl, + H,O
2H* + 2CF + CuO = Cu®* + 2CF + H,0
2H" + CuO = Cu** +H,0
3. Kucnota + ocHoBaHue = conb + BoAa
HCI + KOH =
HCI + KOH = KCI + H,O
H++QI:+K¢+OH'=5i+QI:+HZO
H* + OH = H,O (peakuus Helimpanusayuu)




4. Kucnota + conb cnabon KNCNoTbl = COomnb + KUCoTa
2HCI + Na,S = 2NaCl + H,S
2 H* + 2CF + 2Na* + S* = 2Na* + 2CF + H,S
2H"+S8* =H,S
5. Kucnota + Me (goH) = conb + H,
Z2HCI + Mg = MgCl, + H,
2H* + 2CF + Mg® = Mg®* + 2CF + H ]
2H" + Mg°® = Mg** + H °

2H*+2e=H),  H" (HCI) - okucnumers

Mg® — 2e = Mg** Mg° - soccmaHosumerns

CornsHasi Kucriota rnposiBNsieT ooLine CBOUCTBA BCEX KUCIIOT
3a cYyeT MoHoB Bogopoaa H*



OcobOble CBOUCTBa cofidHasi Kucnorta nNposiBnsieT
3a cyeT noHoB xnopa Cl

e HCI — BoccTaHoBUTENDL
4HCI + MnO,, = Cl, + MnCl,, + 2H,0
2CI-2e=Cl,Y  CI (HCI) — soccmaHosumeris
Mn** + 2e = Mn?** Mn** - okucrniumers

o KauecTBeHHas peakuusi Ha XNOPUa-NOHBbI
Cr+Ag* =AgCl
HCI + AgNO,, = HNO,, + AgCl
H* + Cl + Ag" +NO, = H* + NO~ + AgCI
Cr+Ag* =AgCl

b6ernbil ocadok



